



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ОПШТИНА БАЧКИ ПЕТРОВАЦ
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: 016-1/238-2024
Дана: 25.07.2024. године
Бачки Петровац, Коларова 6

На основу члана 138. Закона о спорту („Сл. гласник РС“, бр. 10/2016), члана 7. Правилника о одобравању, финансирању и суфинансирању програма којима се остварује општи интерес у области спорта у Општини Бачки Петровац бр. 016-4/28-2016 од 02.03.2016. године, бр. 016-4/114-2018 од 24.05.2018. године и бр. 016-4/172-6-2022 од 11.02.2022. године (у даљем тексту Правилник), председник Општине Бачки Петровац,

р а с п и с у ј е

Ј А В Н И П О З И В
за доделу средстава спортским организацијама
за реализацију посебних програма којима се остварује
општи интерес у области спорта у Општини Бачки Петровац у 2024. години

I ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА И ВИСИНА СРЕДСТАВА ЗА ДОДЕЛУ ПО ЈАВНОМ ПОЗИВУ

Предмет овог Јавног позива је додела средстава за реализацију посебних програма којима се остварује општи интерес у области спорта у Општини Бачки Петровац у 2024. години, у укупном износу од **2.000.000,00** динара, која су утврђена Одлуком о буџету Општине Бачки Петровац за 2024. годину („Сл. лист Општине Бачки Петровац“, бр. 18а/2023 и 9/2024) у разделу 5, функција 810 – услуге рекреације и спорта, програм 1301 – развој спорта и омладине, програмска активност 0001 – подршка локалним спортским организацијама, удружењима и савезима, позиција 128, економска класификација 481 – дотације невладиним организацијама.

Под посебним програмима подразумевају се следећи општи интереси:

1. Обезбеђење услова и организовање спортских кампова за спортски развој талентованих спортиста и унапређење квалитета стручног рада са њима;
2. Унапређење заштите здравља спортиста и обезбеђивање адекватног спортско-здравственог образовања спортиста, посебно младих, укључујући и антидопинг образовање;
3. Спречавање негативних појава у спорту у Општини (допинг, насиље и недолично понашање, намештање спортских резултата и др.);
4. Рационално и наменско коришћење спортских сала и спортских објеката у државној својини чији је корисник Општина и спортских објеката у својини Општине кроз одобравање њиховог коришћења за спортске активности и доделу термина за тренирање учесницима у систему спорта.

II УЧЕСНИЦИ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Право учешћа на Јавном позиву имају Спортски савез Општине Бачки Петровац и друге организације у области спорта уписане у одговарајући регистар у складу са Законом о спорту, са седиштем на територији Општине Бачки Петровац, а које обављају своју делатност на територији Општине Бачки Петровац најмање годину дана од дана расписивања овог Јавног позива.

III ПОДНОШЕЊЕ ПОСЕБНИХ ПРОГРАМА И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Посебни програми се подносе на обрасцима бр. 3, 4 и 5 који су саставни део Правилника, са обавезном пратећом документацијом наведеном у обрасцима, а који се могу преузети на званичној интернет страници Општине Бачки Петровац www.backipetrovac.rs или у услужном центру Општинске управе Општине Бачки Петровац. Једна спортска организације може да поднесе само један посебан програм.

Посебни програми се подносе у пријемној канцеларији у услужном центру Општинске управе Општине Бачки Петровац, која се налази у Бачком Петровцу, ул. Коларова бр. 6 или поштом на адресу: Општина Бачки Петровац, Коларова 6, 21470 Бачки Петровац са напоменом: „За Комисију за оцену годишњих и посебних програма којима се остварује општи интерес у области спорта у Општини Бачки Петровац – посебни програм“.

Уз уредно попуњене, потписане и оверене обрасце, потребно је обавезно приложити:

- Копију решења Агенције за привредне регистре о регистрацији спортске организације (ако спортска организација није члан Спортског савеза Општине Бачки Петровац);
- Записник са последње редовне скупштине спортске организације;
- Копија документа из кога је видљив датум почетка рада спорске организације..

Неблаговремене, недопуштене, неуредне и непотпуне пријаве се неће разматрати.

IV НАЧИН ОДОБРАВАЊА ПРОГРАМА И ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА

Након завршетка Јавног позива Комисија врши валоризацију понуђених програма. Понуђени програми који не задовољавају услове из јавног позива и Правилника или документација није комплетна Комисија одбацује и не предлаже њихово суфинансирање. Посебни програми који задовољавају услове, улазе у систем валоризације и на основу расположивих финансијских средстава Комисија доставља председнику Општине Бачки Петровац предлог за одобрење програма и доделу средстава за реализацију истих. Валоризација програма се врши на основу значаја, квалитета и остваривости програма.

Средства за реализацију одобрених програма се одобравају решењем председника Општине Бачки Петровац а на рачуне спортских организација ће се пренети на основу Уговора који ће се закључити између спортске организације и Општине Бачки Петровац.

V ОБЈАВЉИВАЊЕ И ТРАЈАЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Овај Јавни позив ће се објавити на огласној табли и званичној интернет страници Општине Бачки Петровац дана **25.07.2024.** године и биће отворен **15** дана од дана објављивања, односно до **09.08.2024.** године.

VI ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА

Додатне информације и појашњења у вези Јавног позива могу се добити сваког радног дана од 08,00 до 13,00 часова на тел: 021/2280-378, контакт особе: Срђан Стојановић и Павел Северињи.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Виера Крстовски

